



中共洛阳市委机关报

2022年4月6日 星期三  
农历壬寅年三月初六

报头题字: **洛报**

凡人民所需者,莫不全力而为。  
——1948年4月9日本报创刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版  
全国百强报刊

## 就中阿建交30周年

# 习近平同阿塞拜疆总统互致贺电

新华社北京4月2日电 4月2日,国家主席习近平同阿塞拜疆总统阿利耶夫互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中阿是传统友好合作伙伴。建交30年来,中阿关系保持健康稳定发展势头。双方政治互信深化,各领域合作扎实推进,国际和地区事务协作日益密切。新冠肺炎疫情发生后,中阿守望相助、同舟共济,彰显了两国人民传统友谊。

习近平强调,我高度重视中阿关系发展,愿同阿利耶夫总统一道努力,以两国建交30周年为契机,推动中阿关系和双方各领域合作取得更多成果,造福两国和两国人民。

阿利耶夫表示,阿中关系在相互信任的基础上持续发展,双方在政治、经贸等领域开展高水平互利合作,多边领域合作也取得丰硕成果。阿方支持“一带一路”倡议,相信阿中传统友好关系将不断深化,造福两国人民。

## 武契奇当选连任塞尔维亚总统

# 习近平致电祝贺

新华社北京4月5日电 4月5日,国家主席习近平致电阿莱克桑达尔·武契奇,祝贺他当选连任塞尔维亚共和国总统。

习近平指出,近年来,中塞全面战略伙伴关系保持蓬勃发展势头。两国政治互信牢固,务实合作取得丰硕成果。面对世界百年变局,双方坚持相互尊重、平等相待,携手推动构建人类命运共同体,为维护国际公平正义作出了积极贡献。我高度重视中塞关系发展,珍视同武契奇总统建立的良好工作关系和友谊,愿同武契奇总统一道努力,加强两国战略沟通,巩固双方政治互信,拓展和深化各领域互利合作,引领中塞关系不断取得新成果,造福两国和两国人民。

## 江凌在调研指导交通卡口疫情防控时强调

# 严阵以待筑牢外防输入防线 用最小代价实现最大防控效果

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)3日是清明假期第一天。当日上午,市委书记江凌轻车简从深入部分高速公路和国道干线交通卡口,实地调研指导疫情防控工作。他强调,要落实责任、严阵以待,从严从紧筑牢交通卡口外防输入的坚固防线,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

入市交通卡口是外防输入第一道防线。江凌先后来到二广高速关林站卡口、瀋州站卡口,连霍高速洛阳东站卡口、偃师杨庄站卡口,以及偃师区顾县镇回龙湾大桥和营房口国道干线卡口,认真察看信息登记、核酸检测、临时隔离点设置等情况,详细询问通行流量、查验

流程、值班备勤等情况,现场指出存在的问题,要求立行立改、抓好落实,坚决堵住防控安全漏洞。每到一处,江凌都亲切看望慰问一线执勤的公安民警、医护人员和基层干部,叮嘱有关单位关心关爱一线执勤人员,加强个人卫生防护,合理安排轮岗轮班,让大家有热饭吃、能休息好,确保以最佳状态投入到工作中,用“辛苦指数”争取防控工作主动。

江凌指出,近期,全市各县区已持续开展全员核酸检测,通报结果均为阴性,市域内传播风险基本安全可控。清明假期,人流物流增多,疫情输入和传播风险加大,必须牢牢守住交通卡口这个第一道防线。要科学规范设置防控卡口,优化现场查验、核酸检测、隔离管

控流程,坚决把外防输入各项举措落实到位。要坚持逢车必查、逢人必检,严格落实“两码一证明”查验要求,对中高风险地区来洛返洛人员要第一时间“点对点”隔离管控,对卡口临时隔离点要及时全面消杀,坚决避免交叉感染。要密切关注车流变化,快速反应、动态调整、科学疏导,在高峰时段及时开启备用通道,设置潮汐车道,提高通行效率;对物流车辆密集卡口要增设专用通道,保障物流畅通。要压实防控责任,做到有部署、有落实、有检查,形成闭环管理,确保各项防控措施落实到位,坚决守住疫情输入关口。

清明假期,人员流动频繁,聚集性活动增加,疫情传播风险增大。江凌

十分关注基层防控工作,并在调研中详细了解各地防控落实情况。他指出,要抓实抓细基层防控,加强村(社区)网格化管理,真正把责任具体化、落实到人到户,既确保来洛返洛人员第一时间报告、第一时间管控,又严格控制聚集性活动,最大限度减少人员聚集,筑牢群防群控严密防线。针对瀋河区疫情防控,江凌指出,要加强封控区管理,扎实做好生活保障、心理疏导等工作,确保安全平稳有序;加强隔离点管理,规范操作流程,提高服务水平,严防出现交叉感染;加强落实检查,及时发现问题,补齐短板强化弱项,尽快扑灭本次疫情。

王军、张玉杰、杨昶春、张武清等分别参加活动。

本报讯(洛报融媒记者 李东慧)2日,市委书记江凌深入栾川县调研乡村振兴工作,强调要用足用好生态资源优势,加快发展特色产业,把绿水青山转化为金山银山。

江凌先后来到重渡沟示范区新南村、庙子镇庄子村、栾川乡养子沟村,深入了解“三变”改革、乡村运营等工作推进情况。他指出,要强化市场思维,立足各自资源禀赋,引进高水平乡村运营团队,盘活特色资源,发展特色产业上下更大功夫,不断增加村集体经济收入和农民收入,推动乡村振兴取得更大成效。

依靠得天独厚的优良生态资源,栾川正在大力发展休闲康养、高端民宿等特色产业。江凌先后察看了庙子镇春风江南康养产业园、伏牛山度假区及庄子村的部分精品民宿,与返乡创业乡贤代表深入交流。他指出,要引导更多乡贤返乡创业,不断丰富乡村业态,真正把生态牌擦得更亮。要引入专业化运营团队,聚焦深受青年群体欢迎的“剧本杀+民宿”“剧本杀+度假”等业态,推出更多沉浸式体验场景,打造更多吸引力强的旅游产品。要打造一批高端民宿品牌,着力形成群聚效应,促进民宿经济和乡村旅游的良性发展。

江凌十分关注教育改革发展工作。在栾川县中等职业学校,江凌察看部分专业实训情况,指出要把职业技能培训和基础理论教学更好结合起来,鼓励更多学生到高职院校深造;要加强对学生的思想政治教育、工匠精神培育,打造高素质专业技能人才。在石庙镇初级中学,江凌听取教育教学改革情况介绍,强调要持续推动学校布局调整,做好规模较小农村教学点优化合并,抓好寄宿制学校建设;要持续抓好教师培训,建好用好教师发展中心,不断提升教师综合能力素养;要持续深化教育领域综合改革,不断提高教育教学质量,通过高质量教育让更多农村孩子走出深山、改变命运。

调研中,江凌深入了解庙子镇等集镇建设情况,指出要强化经营理念,加强县域统筹,整合各类资源,用好政策性金融支持政策,完善基础设施和公共服务,培育壮大特色产业,有效引导农村人口适度集聚发展。江凌还来到栾川乡湾滩村察看棚户区改造工作。在卢方真、孙卫星等群众家中,得知大伙儿搬入新居后生产生活条件显著改善,江凌十分欣慰,鼓励大家接续努力,靠勤劳的双手创造更加美好的生活。(下转02版)

## 把绿水青山转化为金山银山 用足用好生态资源优势

江凌在栾川县调研时强调

## 江凌与华为计算产品线总裁邓泰华举行工作会谈

本报讯(洛报融媒记者 白云飞)1日下午,市委书记江凌与来洛考察的华为技术有限公司计算产品线总裁邓泰华一行举行工作会谈,双方就深化人工智能领域务实合作进行深入交流。

双方一致表示,进入新发展阶段,数字经济、人工智能在区域版图重构中发挥着关键作用,是实现优势再造、换道领跑的重要选择。洛阳与华为拥有良好的合作基础,建立了紧密的互

信机制。下一步,双方要充分发挥各自优势,抢抓数字化、智能化发展风口,携手在洛布局兼具创新平台、产业平台两大功能的人工智能实验室,组建运营团队,拓展应用场景,加快以数字化、智能

化技术赋能产业转型升级和智慧城市建设,着力培育数字经济新优势、打造经济发展新引擎。

华为公司管理团队,市领导孙延文、张玉杰、任丽君等参加会谈。

## 奋进新征程 建功新时代

王城大道与开元大道交叉口

### 我市188处道路绿化提升改造完成

昨日,在王城大道与开元大道交叉口,提升后的绿化带十分亮眼,成为街头一道亮丽的风景线。

近日,我市188处道路绿化提升改造对开元大道、龙门大道、九都路、王城大道、牡丹大道等25条城市主干道,以及部分次干道的绿化景观进行了精细化提升,打造亮丽舒适的城市生活空间,助力洛阳创建全国文明城市。

洛报融媒记者 张怡照 通讯员 刘苗 摄

中洲东路与机车库路交叉口

## 徐衣显在督导调研疫情防控、景区安全等工作时强调

# 从严从紧从细筑牢疫情防控防线 全面查险除患坚守安全稳定底线

本报讯(洛报融媒记者 孙自豪 李三旺)3日,市长徐衣显深入重点景区、牡丹游园、客家小镇、基层社区、高速卡点等,督导调研疫情防控、景区安全等工作,强调要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,从严从紧从细落实防控措施,织密基层、卡口、数字防线,强化查险除患,全力保障群众生命安全和身体健康。

进入清明假期,不少市民外出赏花游玩,徐衣显先后前往隋唐城遗址植物园、从政坊游园、中国国花园等,察看疫情防控、入园秩序、设施安全等情况,强调要严格落实测温验码、戴口罩、一米线、少聚集等防控要求,时刻提醒市民做好自身防护,严防疫情通过旅游传播扩散,强化隐患排查整治,营造平安健康文明有序的旅游环境。

社区是联防联控的最基层防线。徐衣显来到洛龙光合城社区,与值班人员、志愿者交谈,详细询问小区住户、来(返)洛人员登记、检测台设置、赋码解码流程等情况,并慰问值班值守人员,强调要加强来(返)洛人员登记筛查,用好数字报备系统,严格落实报备制度,充分发挥基层哨点功能,构筑社区防控坚实防线。

(下转02版)

